
Errata

**Erratum: Differential distributions in semileptonic decays
of heavy flavors in QCD
[Phys. Rev. D 49, 3356 (1994)]**

B. Blok, L. Koyrakh, M. Shifman, and A. I. Vainshtein

PACS number(s): 14.40.Nd, 12.38.Lg, 13.20.He, 13.30.Ce, 99.10.+g

The denominator 64 in Eq. (8) should be substituted by 32. The correct expression is

$$\frac{d^3\Gamma}{dE_e dq^2 dq_0} = |V_{qQ}|^2 \frac{G_F^2}{32\pi^4} \{2q^2 w_1 + [4E_e(q_0 - E_e) - q^2] w_2 + 2q^2(2E_e - q_0) w_3\}.$$